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1. ON/STANDBY Indicator and Button
2. Black Out Alarm Long Black-Out 

Alarm Indicator  
(see the below Alarm Table)

3. Fridge Temperature / Fast Cool 
button

4. Fridge Temperature Leds
5. Stop Alarm Button  

(see the below Alarm Table)
6. 6th Sense Indicator
7. Vacation (Holiday) Mode
8. Freezer Temperature Leds
9. Freezer Temperature / Fast Freeze 

button

THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please 
register your product on www . whirlpool . eu/ register

Before using the appliance carefully read the Safety 
Instruction.

PRODUCT DESCRIPTION

APPLIANCE

CONTROL PANEL

1. Ice Device *
2. Quick Freezer *
3. Freezer And Storage Compartment
4. Food Care Zone 0 °C /  

Safe Defrost *
5. Shelves *
6. Bottle Rack *
7. Fruit And Vegetable Bin *
8. Movable Shelves *
9. Temperature Indicator *
10. Dairy Shelf *
11. Bottle Shelf
12. Levelling Feet

* Varies by number and/or position, 
available only on certain models.
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ACCESSORIES
EASY ICE BOTTLE RACK

 

FIRST TIME USE
HOW TO START THE APPLIANCE
After plugging the appliance to the mains, it starts the 
operation automatically. After starting the appliance, wait at 
least 4-6 hours before placing food into the fridge and into 
the freezer compartment.

When the appliance is connected to the power supply, the 
display lights up and all the icons appear on the display for 
approximately 1 second. The default (factory) values of the 
fridge - freezer compartment settings light-up.

DAILY USE
FUNCTIONS
ON/STANDBY INDICATOR /BUTTON
To put the product in Stand-by, press and hold for 3 seconds. 
All the icons turn off except.

FRIDGE TEMPERATURE
To adjust the Fridge Temperature, press the  Fridge °C 
button. The Fridge Temperature can be adjusted between 
+2°C and + 8°C, as shown by the Fridge Temperature LEDs.

FAST COOL
Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling 
in the refrigerator compartment. The use of this function is 
recommended when placing a very high quantity of food 
in the refrigerator compartment. Press & hold for 3 sec. 
the Fridge °C button to activate Fast Cool function. When 
activated, the Fast Cool indication will be displayed by the 
Fridge Temperature LEDs as shown in the beside sequence.
The function is automatically disabled after 6 hours, or can be 
manually disabled by pressing Fridge °C button.

FREEZER TEMPERATURE
To adjust the Freezer Temperature, press the  Freezer °C 
button. The Freezer Temperature can be adjusted between 
-16°C and -24°C, as shown by the Freezer Temperature LEDs.

FAST FREEZE
The use of this function is recommended when placing a very 
high quantity of food to be frozen in the freezer compartment.
24 hours before freezing fresh food, press & hold for 3 sec. 
the Freezer button to activate the Fast Freeze function. When 
activated, the Fast Freeze indication will be displayed by the 
Freezer Temperature LEDs as shown in beside sequence.
After 24 hours place the food to be frozen in the upper 
basket of freezer compartment. The function is automatically 

disabled after 48 hours, or can be manually disabled by 
pressing Freezer °C button.

VACATION BUTTON
This function can be activated to reduce the energy 
consumption of the appliance during a prolonged period of 
time. Before activating the feature, all perishable food should 
be removed from the refrigeration compartment and make 
sure that the door is closed properly, since the refrigerator 
will maintain a suitable temperature to prevent the formation 
of unpleasant odors (+12°C). To activate/ deactivate 
press the Vacation mode button for 3 seconds. When the 
function is enabled, the related symbol will light up and the 
temperature of the refrigerator compartment will be set to a 
higher setpoint (the temperature display will show the new 
temperature setpoint of +12°C). Changing the temperature 
setpoint will automatically deactivate the function.

6TH SENSE INDICATOR
6th Sense technology automatically works to ensure the 
optimal conditions to preserve the stored food.

SMART DISPLAY
This optional function can be used to save energy. To activate 
the Smart Display, press  Fridge °C and  Freezer °C buttons 
at the same time for 3 seconds until an audible signal sounds. 
To deactivate this function repeat the same procedure. 
Remember that this function does not disconnect the 
appliance from the power supply, but only reduce the power 
consumed by external display.

FOOD CARE ZONE 0 °C / SAFE DEFROST *
A compartment designed to keep delicate food such as meat 
and fish fresh. The low temperature in the compartment makes 

See Use and Care Guide for more details on functions / see last 
page for information on how to obtain the Use and Care Guide
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it possible to store the food for up to one week - tests performed 
on meat products - without changing its nutrients, appearance 
and flavour. The compartment is also very suitable for healthy 
food defrosting, as low-temperature defrosting prevents any 
proliferation of microorganisms, while protecting its taste and 
organoleptic properties. It is not suitable for fruit, vegetables and 
green salad. But it can be used for stuffed fresh pasta and even 
cooked food or leftovers.

TEMPERATURE INDICATOR *
Temperature indicator informs you if the temperature in this 
cavity is cold enough for storage with the word “OK”.
1. Check that OK appears clearly on the indicator light (see 

the picture below).

2. If the word “OK” does not appear it means that the 
temperature is too high: set a lower temperature and wait 
approximately 10 hours until the temperature has been 
stabilised.

3. Check the indicator light again: if necessary, readjust it 
following the initial process. If large quantities of food have 
been added or if the refrigerator door has been opened 
frequently, it is normal for the indicator not to show OK. 
Wait at least 10 hours before adjusting the REFRIGERATOR 
OPERATION knob to a higher setting.

SHELVES *
Due to the special guides the shelves are removable and the 
height is adjustable, allowing easy storage of large containers 
and food.

FRUIT AND VEGETABLE BIN *
The salad crispers fitted inside the fridge have been specially 
designed for the purpose of keeping fruit and vegetables 
fresh and crisp. Open the humidity regulator (position B) 
if you want to store food in a less humid environment  like 
fruit, or close it (position A) to store food in a more humid 
environment like vegetable.

A

B

A

B

ICE DEVICE *
After pouring water in the special ice cups, place them in their 
places in the ice device. After about 2 hours, the ice cubes will 
be ready. In order to get the ice cubes, it will be sufficient to 
turn the two buttons to the right. The ice cubes will fall in to 
the tray below, ready to be used.

ALARM TABLE
ALARM TYPE SIGNAL CAUSE SOLUTION
Door open alarm The acoustical alarm is activated and the 

Alarm Indicator  blinks.
The door has remained open for more 
than 2 minutes.

Close the door or press the Stop Alarm to mute the 
acoustical alarm.

Temparature Alarm The Temperature LEDs display blinks (°C) and 
the Alarm Indicator  remains on.

The inside freezer temperature is not 
adequate.

Press the Stop Alarm button  ; the acoustical 
alarm stops, the Temperature Display (°C) blinks 
and the Alarm Indicator  remains on until a 
temperature < -10°C is reached.

Long Black-Out 
alarm

The Black Out Alarm icon  remains on, the 
Alarm indicator  blinks

Prolonged power failure, able to cause 
the inside temperature to increase to 
0°C.

Press the Stop Alarm button  ; the acoustical 
alarm stops, the Temperature Display (°C) blinks 
and the Alarm Indicator  remains on until a 
temperature < -10°C is reached.

SOME OF THE FUNCTIONAL SOUNDS 
YOU MIGHT HEAR
A hissing sound when switching on the 
appliance for the first time or after a long 
pause.

A gurgling sound when refrigerant fluid 
enters into the pipes.

BRRR sound is from the compressor 
running.

Buzzing sound when water valve or fan 
start working.

A cracking sound when compressor 
starts.

The CLICK is from the thermostat which 
adjusts how often the compressor is running.
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HOW TO STORE FOOD  
AND BEVERAGE

Legend

COOL ZONE
Suggested for the storage of beverage, milk and 
food as dairy food, delicatessen, yogurt, eggs, 
butter, sauces, pickles, desserts

COOLER ZONE:  
FOOD CARE ZONE 0 °C / SAFE DEFROST *
Suggested for the storage of meat, fish, cold cuts, 
stuffed fresh pasta, cooked food, leftovers.
This zone is also suggested for food defrosting. 

FRUIT & VEGETABLE DRAWER

FAST FREEZING ZONE DRAWER
Max cool zone suggested to freeze fresh food and 
cooked food.

NORMAL FREEZER DRAWERS
Suggested for the storage of frozen food and ice 
cream.

ICE CREAM LOADING IN THE BALCONIES AREA

Note: The Grey tone of the legend doesn’t match with 
the color of drawers

FRIDGE COMPARTMENT
Use recyclable plastic, metal, aluminum 
and glass containers and cling film to 
wrap foods.
Always use closed containers for liquids 
and for food that may give off or be 
tainted by odor or flavor transfer or 
cover them.
If you have a little quantity of food to 
store in the refrigerator, we recommend 
to use the shelves above the crisper for 
fruits and vegetables since this is the 
coolest area of the compartment.

Foods which give off a large amount 
ethylene gas and those that are 
sensitive to this gas, such as fruit, 
vegetables and salad, should always 
be separated or wrapped so as not to 
reduce the storage life; for example do 
not store tomatoes together with kiwi 
fruits or cabbage.
To avoid bottles falling over, you can 
use the bottle holder (available on 
selected models).
Do not store food too close together to 
enable sufficient air circulation.

FREEZER COMPARTMENT
The freezer is the ideal storage location 
for store frozen food, make ice cubes 
and freeze fresh food in the freezer 
compartment.
The maximum number of kilograms 
of fresh food that can be frozen within 
a 24-hour period is indicated on the 
rating plate (…kg/24h).
If you have a little quantity of food to 
store in the freezer, we recommend to 
use the coldest areas of your freezer 
compartment, corresponding to the 
middle area.

You can download the Safety Instructions, User Manual, Product Fiche and Energy data by:
• Visiting our website docs . whirlpool . eu
• Using QR Code
• Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When 

contacting our After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.
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1. Voyant et touche MARCHE/VEILLE
2. Voyant Alarme coupure de courant/

Alarme coupure de courant 
prolongée 
(voir le tableau Alarme ci-dessous)

3. Touche Température réfrigérateur / 
Refroidissement rapide

4. Voyants Température réfrigérateur
5. Touche Arrêt alarme  

(voir le tableau d'alarmes plus bas)
6. Voyant 6th Sense
7. Mode « Vacation » (Vacances)
8. Voyant Température congélateur
9. Touche Température congélateur / 

Congélation rapide

MERCI D'AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL
Afin de profiter d'une assistance complète, 
veuillez enregistrer votre appareil sur 
www . whirlpool . eu/ register

Lisez attentivement les instructions avant d’utiliser 
l’appareil.

DESCRIPTION DU PRODUIT

APPAREIL

PANNEAU DE COMMANDE

1. Disposition à glaçons *
2. Congélation rapide *
3. Compartiment de congélation et 

de conservation
4. Zone fraîcheur 0 °C /  

Décongélation sécuritaire *
5. Clayettes *
6. Porte-bouteilles *
7. Bacs à fruits et légumes *
8. Clayettes amovibles *
9. Voyant Température *
10. Clayette pour produits laitiers *
11. Clayette à bouteilles
12. Support de réglage

* Le nombre ou les positions peuvent varier, 
disponible sur certains modèles seulement.
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ACCESSOIRES
BAC À GLAÇONS PORTE-BOUTEILLES

 

PREMIÈRE UTILISATION
MISE EN MARCHE DE L'APPAREIL
L'appareil se met automatiquement en marche une fois branché. 
Après avoir démarré l'appareil, attendez au moins 4 à 6 heures avant 
de placer des aliments dans les compartiments réfrigérateur et 
congélateur.

Lorsque l'appareil est branché à l'alimentation électrique, l'afficheur 
s'illumine et toutes les icônes s'illuminent pendant environ 1 
seconde. Les valeurs par défaut (réglées en usine) des compartiments 
réfrigérateur - congélateur s'illuminent.

UTILISATION QUOTIDIENNE
FONCTIONS
VOYANT/TOUCHE MARCHE/VEILLE
Pour mettre le produit en Stand-by, appuyez sur la touche et 
maintenez-la enfoncée pendant 3 secondes. Tous les voyants 
s'éteignent à l'exception de.

TEMPÉRATURE DU RÉFRIGÉRATEUR
Pour régler la température du réfrigérateur, appuyez sur la touche  
°C Réfrigérateur. La température du réfrigérateur peut être réglée 
entre +2 °C et + 8 °C, comme illustré par les voyants de température du 
réfrigérateur.

FROID RAPIDE
La fonction Refroidissement rapide permet d'accélérer le 
refroidissement dans le compartiment réfrigérateur. L'utilisation 
de cette fonction est recommandée lorsque vous placez une très 
grande quantité d'aliments dans le compartiment réfrigérateur. 
Appuyez sur le bouton °C Réfrigérateur pendant 3 sec. pour activer la 
fonction Refroidissement rapide. Lorsqu'elle est activée, l'indication 
Refroidissement rapide sera affichée par les LED de température 
du réfrigérateur comme indiqué dans la séquence ci-contre. La 
fonction est automatiquement désactivée après 6 heures ou peut être 
manuellement désactivée en appuyant sur le bouton °C Réfrigérateur.

TEMPÉRATURE DU CONGÉLATEUR
Pour régler la température du congélateur, appuyez sur la touche  °C 
Congélateur. La température du congélateur peut être réglée de -16 °C 
à -24 °C, comme illustré par les voyants de température du congélateur.

CONGÉLATION RAPIDE
L'utilisation de cette fonction est recommandée lorsque vous placez 
une très grande quantité d'aliments à congeler dans le compartiment 
congélateur. 24 heures avant de congeler des aliments frais, appuyez 
pendant 3 secondes sur le bouton du Congélateur pour activer la 
fonction Congélation Rapide. Lorsqu'elle est activée, l'indication 
Congélation Rapide sera affichée par les LED de Température de 
Congélateur comme indiqué dans la séquence ci-contre.

Après 24 heures, placez les aliments à congeler dans le panier 
supérieur du compartiment du congélateur. La fonction est 
automatiquement désactivée après 48 heures, ou elle peut être 
désactivée manuellement en appuyant sur la touche Congélateur °C.

TOUCHE VACANCES
Cette fonction peut être activée pour réduire la consommation 
d’énergie de l’appareil pendant une période prolongée. Avant 
l’activation de la fonction, retirez tous les aliments périssables du 
compartiment réfrigérateur et assurez-vous que la porte est fermée 
correctement, puisque le réfrigérateur maintiendra une température 
appropriée pour empêcher l’apparition d’odeurs désagréables 
(+12 °C). Pour activer/désactiver cette fonction, appuyez sur la 
touche du mode Vacances pendant 3 secondes. Lorsque la fonction 
est activée, le symbole correspondant s’allume et la température 
du compartiment réfrigérateur sera réglée sur un point de réglage 
supérieur (l’affichage de température indique le nouveau point de 
réglage de température de +12 °C). Changer la valeur prédéterminée 
de la température désactive automatiquement la fonction.

VOYANT 6TH SENSE
La technologie 6th Sense se met automatiquement en marche pour 
garantir les conditions optimales de conservation des aliments.

ÉCRAN INTELLIGENT
Cette fonction en option peut être utilisée pour économiser de 
l'énergie. Pour activer l'Écran Intelligent, appuyez sur les touches 

 °C Réfrigérateur et °C Congélateur en même temps pendant 3 
secondes, jusqu'à ce qu'un signal sonore retentisse. Pour désactiver 
cette fonction, répétez la même procédure. Rappelez-vous, cette 
fonction ne déconnecte pas l'appareil de l'alimentation principale, 
mais réduit uniquement l'énergie consommée par l'écran extérieur.

ZONE FRAÎCHEUR 0 °C / DÉGIVRAGE SÉCURITAIRE *
Un compartiment conçu pour conserver des produits comme la 
viande et le poisson plus frais. La basse température du compartiment 
permet de conserve les aliments jusqu’à une semaine – tests effectués 
avec de la viande – sans changer les nutriments, l’apparence, et la 
saveur.

Voir les Consignes d'utilisation pour davantage d'informations 
sur les fonctions / voir la dernière page pour toute information sur 
l'obtention des Consignes d'utilisation
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Le compartiment est aussi adéquat pour une saine décongélation 
des aliments ; une décongélation à basse température prévient la 
prolifération de micro-organismes tout en protégeant les saveurs et les 
propriétés organoleptiques.
Pas conseillé pour les fruits, les légumes, et la salade verte. Mais elle 
peut être utilisée pour les pâtes fraîches farcies, et même les plats 
préparés ou les restes.

VOYANT TEMPÉRATURE *
Le voyant Température vous indique si la température à l’intérieur 
de l’appareil est assez froide pour la conservation en affichant le 
mot « OK ».
1. Assurer-vous que OK est clairement visible sur le voyant (voir 

l’illustration plus bas).

2. Si le mot « OK » n’apparaît pas, cela signifie que la température 
est trop élevée : réglez une température plus basse et attendez 
environ 10 heures pour que la température se soit stabilisée.

3. Vérifiez le voyant de nouveau : au besoin, réajustez en suivant 
le processus mentionné plus haut. Si de grandes quantités 
d’aliments ont été ajoutées, ou si la porte du réfrigérateur est 
ouverte fréquemment, il est normal que le mot OK ne soit pas 
affiché. Attendez au moins 10 heures avant d’ajuster le bouton 
FONCTIONNEMENT DU RÉFRIGÉRATEUR à une valeur plus 
élevée.

CLAYETTES *
Grâce à leurs glissières spéciales, les clayettes sont amovibles et leur 
hauteur est ajustable, vous permettant de conserver de gros récipients 
ou de grandes quantités d’aliments plus facilement.

BAC À FRUITS ET LÉGUMES *
Les bacs à salade installés dans le réfrigérateur sont spécialement 
conçus pour garder les fruits et légumes frais et croquants. Ouvrez 
le régulateur d'humidité (position B) si vous désirez conserver des 
aliments dans un environnement moins humide (p. ex. des fruits), 
ou fermez-le (position A) pour conserver les aliments dans un 
environnement plus humide (p. ex. des légumes).

A

B

A

B

DISPOSITIF À GLAÇONS *
Après avec versé de l'eau dans les récipients à glaçons spéciaux, placez-
les dans le dispositif à glaçons. Après environ 2 heures, les glaçons sont 
prêts. Pour accéder aux glaçons, il suffit de tourner les deux boutons 
vers la droite. Les glaçons tombent alors dans le récipient qui se trouve 
dessous, ils sont prêts.

TABLEAU D'AVERTISSEMENTS
TYPE 
D'AVERTISSEMENT SIGNAL CAUSE SOLUTION
Alarme de porte ouverte L'alarme sonore retentit et le voyant 

d'alarme  clignote.
La porte est restée ouverte plus de 
2 minutes.

Fermez la porte ou appuyez sur Arrêt Alarme pour 
arrêter le signal sonore.

Alarme Température L'écran du voyant Température 
clignote (°C) et le voyant Alarme  
reste allumé.

La température intérieure du 
congélateur n'est pas adéquate.

Appuyez sur la touche Arrêt d'alarme ; l'alarme sonore 
s'arrête, l'affichage de la température (°C) clignote, et 
le voyant d'alarme  reste illuminé jusqu'à ce qu'une 
température de < -10°C soit atteinte.

Alarme de coupure de 
courant prolongée

Le voyant Alarme de coupure de 
courant  reste allumée, le voyant 
Alarme  clignote.

Panne de courant prolongée, 
pouvant faire monter la 
température à l'intérieur à 0°C.

Appuyez sur la touche Arrêt d'alarme ; l'alarme sonore 
s'arrête, l'affichage de la température (°C) clignote, et 
le voyant d'alarme  reste illuminé jusqu'à ce qu'une 
température de < -10°C soit atteinte.

QUELQUES BRUITS DE FONCTIONNEMENT QUE VOUS POURRIEZ ENTENDRE
Un sifflement la première fois que vous 
mettez l'appareil en marche ou après une 
interruption de fonctionnement prolongée.

Un gargouillement quand le fluide 
réfrigérant s'écoule dans les tuyaux.

Un grondement qui correspond au 
fonctionnement du compresseur.

Un bourdonnement lorsque le robinet d'eau 
ou le ventilateur se met en marche.

Un craquement lorsque le compresseur se 
met en marche.

Le CLIC vient du thermostat qui ajuste 
la fréquence de fonctionnement du 
compresseur.
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COMMENT STOCKER DES ALIMENTS ET DES BOISSONS

Légende

ZONE FROIDE
Recommandée pour la conservation des 
breuvages, lait et produits laitiers, charcuteries, 
yaourt, œufs, beurre, sauces, marinades, desserts

ZONE LA PLUS FROIDE :  
ZONE FRAÎCHEUR 0 °C / DÉGIVRAGE 
SÉCURITAIRE *
Recommandée pour la conservation de la viande, 
le poisson, les viandes froides, les pâtes fraîches 
farcies, les plats préparés, les restes.
Cette zone est aussi recommandée pour la 
décongélation des aliments. 

BAC À FRUITS & LÉGUMES

BAC DE LA ZONE CONGÉLATION RAPIDE
Zone froide max est recommandée pour congeler 
les aliments frais/cuits.

BACS DU CONGÉLATEUR NORMAUX
Recommandée pour la conservation des aliments 
congelés et la crème glacée.

CHARGEMENT DE LA CRÈME GLACÉE DANS LES 
ZONES SUSPENDUES

Remarque : Le ton gris de la légende ne correspond 
pas à la couleur du bac

COMPARTIMENT RÉFRIGÉRATEUR
Utilisez des récipients en plastique, 
en métal, en aluminium, et en verre 
recyclable, et une pellicule autocollante 
pour envelopper les aliments.
Utilisez toujours des récipients fermés 
pour les liquides et les aliments qui 
pourraient laisser échapper ou absorber 
des odeurs ou des saveurs, ou couvrez-
les.
Pour la conservation d'une petite 
quantité d'aliments dans le 
réfrigérateur, nous vous conseillons 
d'utiliser les clayettes situées au-
dessus du bac à fruits et légumes 
car cette zone est la plus froide du 
compartiment.

Les aliments qui laissent échapper 
une grande quantité de gaz éthylène, 
et ceux qui sont sensibles à ce gaz, 
comme les fruits, les légumes, et la 
salade, doivent toujours être séparés ou 
enveloppés de façon à ne pas réduire 
la durée de conservation; par exemple, 
n'entreposez pas les tomates avec les 
kiwis ou les choux.
Afin d'éviter que les bouteilles ne 
tombent, vous pouvez utiliser le porte-
bouteilles (disponible sur certains 
modèles).
Ne placez pas les aliments trop près les 
uns des autres afin de permettre une 
circulation d'air suffisante.

COMPARTIMENT CONGÉLATEUR
Le congélateur est le compartiment 
idéal pour la conservation des aliments 
surgelés, faire des glaçons, et congeler 
des aliments frais.
La quantité maximale (en kilogrammes) 
d'aliments frais pouvant être congelés 
dans une période de 24 heures est 
indiquée sur la plaque signalétique (...
kg/24 h).
Si vous avez une petite quantité 
d'aliments à conserver dans le 
congélateur, nous vous recommandons 
d'utiliser les zones les plus froides de 
votre compartiment, qui correspondent 
à la zone centrale.

Vous pouvez télécharger les consignes de sécurité, le manuel de l'utilisateur, la fiche produit et les 
données énergétiques en :
• Visitant notre site internet docs . whirlpool . eu
• Utilisant le Code QR
• Vous pouvez également contacter notre service après-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de 

garantie). Lorsque vous contactez notre Service Après-vente, veuillez indiquer les codes visibles sur la plaque 
signalétique de l'appareil.



AR دليل التشغيل السريع

1

مؤشر/زر التشغيل/الاستعداد 	1
مؤشر تحذير انقطاع التيار وتحذير انقطاع  	1

 التيار لفترة طويلة 
)انظر جدول التحذيرات أدناه(

زر درجة حرارة الثلاجة / التبريد السريع 	1
مصابيح دايود درجة حرارة الثلاجة 	1
 زر إسكات الإنذار  	1

)انظر جدول الإنذارات أدناه
1	 6th Sense مؤشر وظيفة
نمط Vacation )العطلة( 	1
مصابيح دايود درجة حرارة الفريزر 	1
زر درجة حرارة الفريزر / التجميد السريع 	1

WHIRLPOOL نشكرك على شرائك أحد منتجات شركة
للحصول على مزيد من المساعدة التفصيلية، يرجى تسجيل جهازك على الموقع 

www.whirlpool.eu/register.اقرأ جميع التعليمات بعناية قبل استخدام الجهاز

شرح المنتج

الجهاز

لوحة التحكم

جهاز الثلج* 	1
الفريزر السريع* 	1
حجيرة الفريزر والتخزين 	1
منطقة العناية بالأطعمة *0 درجة مئوية /  	1

الإذابة الآمنة*
الأرفف* 	1
رف للزجاجات* 	1
درج الفاكهة والخضروات* 	1
الأرفف القابلة للتحرك * 	1
مؤشر درجة الحرارة* 	1

رف الألبان* 		1
رف الزجاجات 		1
أرجل ضبط الاستواء 		1

*  يختلف باختلاف العدد و/أو الوضع، متاح فقط في 
موديلات معينة.
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الملحقات
رف الزجاجاتدرج مكعبات الثلج

 

الاستخدام لأول مرة
كيفية بدء تشغيل الجهاز

بعد توصيل الجهاز بالتيار الكهربائي، سوف يبدأ الجهاز أوتوماتيكيا في التشغيل. 
بعد بدء تشغيل الجهاز، انتظر لمدة من 4 إلى 6 ساعات قبل وضع الطعام داخل 

الثلاجة وداخل حيز التجميد.

عند توصيل الجهاز بالتيار الكهربائي، سوف تضيء شاشة العرض، وسوف تظهر 
جميع الأيقونات على الشاشة لمدة ثانية )1( واحدة تقريبا. إضاءة إعدادات قيم 

)المصنع( الافتراضية لحيز التبريد، إعدادات حجرة التجميد.

الاستخدام اليومي
الوظائف

مؤشر/زر التشغيل/الاستعداد
لإدخال المنتج في وضع الاستعداد، اضغط واستمر في الضغط لمدة 3 ثوان. 

تختفي جميع الأيقونات باستثناء.

درجة حرارة الثلاجة
لتعديل حرارة الثلاجة، اضغط على  زر حرارة الثلاجة. يمكن ضبط حرارة 

الثلاجة بين +2 درجة مئوية و+8 درجة مئوية كما هو موضح بواسطة مصابيح 
حرارة الثلاجة.

FAST COOL )وظيفة التبريد السريع(
عند استخدام وظيفة التبريد السريع من الممكن زيادة التبريد في حجيرة الثلاجة. 
ننصح باستخدام هذه الوظيفة عند وضع كمية كبيرة من الأغذية في حيز التبريد. 
اضغط واستمر في الضغط لمدة 3 ثوان على زر درجة حرارة الثلاجة لتنشيط 

وظيفة التبريد السريع. عند تنشيطها، سوف يعُرض مؤشر التبريد السريع بواسطة 
مصابيح دايود درجة حرارة الثلاجة كما هو موضح في التتالي المقابل.

يتم تعطيل الوظيفة أوتوماتيكيا بعد 6 ساعات، أو يمكن تعطيلها يدويا بالضغط على 
زر درجة حرارة الثلاجة.

درجة حرارة الفريزر
لتعديل حرارة الفريزر، اضغط على زر درجة حرارة الفريزر. يمكن ضبط 

حرارة الفريزر بين -16 درجة مئوية و-24 درجة مئوية كما هو موضح بواسطة 
مصابيح حرارة الفريزر.

FAST FREEZE )وظيفة التجميد السريع(
ننصح باستخدام هذه الوظيفة عند وضع كمية كبيرة من الأغذية يرُاد تجميدها في 

حجيرة الفريزر.
اضغط واستمر في الضغط لمدة 3 ثوان، بـ 24 ساعة قبل تجميد الأغذية الطازجة، 

على زر الفريزر لتنشيط وظيفة التجميد السريع. عند تنشيطها، سوف يعُرض 
مؤشر التبريد السريع بواسطة مصابيح دايود درجة حرارة الفريزر كما هو موضح 

في التتالي المقابل.

بعد 24 ساعة ضع الأغذية المراد تجميدها في السلة العلوية لحجيرة الفريزر. يتم 
تعطيل الوظيفة أوتوماتيكيا بعد 48 ساعات، أو يمكن تعطيلها يدويا بالضغط على 

زر درجة حرارة الفريزر.

زر العطلة
يمكن تفعيل هذه الوظيفة لخفض استهلاك الطاقة التي يستخدمها الجهاز 
أثناء فترات ممتدة من الزمن. قبل تنشيط هذه الوظيفة، يجب إزالة جميع 
قابلة للفساد من حجيرة الثلاجة، والتأكد أن باب الثلاجة مغلق  الأغذية ال

جيدا، حيث أن الثلاجة سوف تحتفظ بالحرارة المناسبة لمنع تكون روائح 
كريهة )12+ درجة مئوية(. لتنشيط / إلغاء التنشيط  اضغط على زر وضع 
العطلة Vacation لمدة 3 ثوان. عند تمكين الوظيفة، سوف يضيء الرمز 
ذي الصلة، وسوف يتم ضبط حرارة حجيرة الثلاجة على نقطة إعداد أعلى 

)شاشة الحرارة سوف تعرض نقطة إعداد جديدة تبلغ 12+ درجة مئوية(. إن 
تغيير نقطة إعداد الحرارة سوف يؤدي أوتوماتيكيا إلى إيقاف تفعيل الوظيفة.

	TH SENSE مؤشر
تعمل وظيفة 6th Sense أوتوماتيكيا لتضمن الظروف المثلى لحفظ الأغذية 

المخزنة.

العرض الذكي
يمكن أن يسُتخدم هذا الخيار لتوفير الطاقة. لتنشيط خيار العرض الذكي اضغط 

على  أزرار درجة حرارة الثلاجة ودرجة حرارة الفريزر في نفس الوقت لمدة 
3 ثوان حتى تسمع صوت الإشارة الصوتية. لإلغاء تنشيط هذه الوظيفة كرر نفس 
الإجراء. تذكر 3 أن هذه الوظيفة لا تؤدي إلى فصل الجهاز عن مصدر الكهرباء، 

بل إنها تقلل فقط من استهلاك الطاقة بالشاشة الخارجية.

منطقة العناية بالأطعمة 	 درجة مئوية / الإذابة الآمنة*
حجيرة مصممة للحفاظ على الأطعمة الحساسة مثل اللحوم والأسماك طازجة. إن 

انخفاض درجة الحرارة في الحجيرة يجعل من الممكن الحفاظ على الطعام لأسبوع 
واحد - وأجريت الاختبارات عل منتجات اللحوم - دون تغيير عناصرها الغذائية 

ومظهرها أو نكهتها.
كما أن الحجيرة أيضًا مناسبة للغاية لإذابة الثلج عن الطعام الصحي، كما أن إذابة 

الثلج في درجة حرارة منخفضة يمنع أي انتشار للكائنات الحية الدقيقة، وفي الوقت 
نفسه يحفظ مذاقه وخواصه الحسية.

كما أنه مناسب للفاكهة والخضروات والسلطة الخضراء. ولكن يمكن استخدامها 
للمكرونة الطازجة المحشوة وحتى للطعام المطهو وبقايا الطعام.

انظر دليل الاستخدام والعناية لمزيد من التفاصيل حول الوظائف / انظر الصفحة 
الأخيرة لمزيد من المعلومات حول كيفية الحصول على دليل الاستخدام والعناية
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مؤشر درجة الحرارة *
يوضح مؤشر درجة الحرارة لك إذا كانت درجة الحرارة في هذا التجويف باردة 

."OK" بالدرجة الكافية للتخزين باستخدام الكلمة
 تحقق من ظهور كلمة "OK" بوضوح بإضاءة المؤشر 	. 

)اطلع على الصورة أدناه(.

في حال عدم ظهور كلمة "OK" فهذا يعني أن درجة الحرارة عالية للغاية: 	. 
اضبط درجة حرارة أقل وانتظر لمدة 10 ساعات حتى تستقر درجة الحرارة.

تحقق من إضاءة المؤشر مرة أخرى: عند الضرورة، أعد ضبطه بعد عملية 	. 
البدء. في حال إضافة كميات كبيرة من الطعام أو في حال تكرار فتح باب 

الثلاجة، فمن الطبيعي ألا يظهر المؤشر OK. انتظر ما لا يقل عن 10 
ساعات قبل ضبط مقبض تشغيل الثلاجة على إعداد أعلى.

الأرفف *
بسبب الأدلة الخاصة، تعتبر الأرفف قابلة للإزالة والارتفاع قابلاً للضبط مما يتيح 

تخزين الحاويات الكبيرة بسهولة وكذلك الأطعمة.

سلة الفواكه والخضراوات *
تم تصميم أدراج السلطات خصيصا للحفاظ على الفاكهة والخضروات في حالة 

طازجة ونضرة. إذا كنت تريد تخزين الأطعمة مثل الفواكه في بيئة أقل رطوبة، 
افتح منظم الرطوبة )الوضع B(، وأغلقه )الوضع A( لتخزين الأطعمة مثل 

الخضروات في بيئة ذات رطوبة مرتفعة نسبيا.

A

B

A

B

جهاز الثلج*
بعد سكب الماء في مكعبات الثلج الخاصة، ضعهم في مكانهم في جهاز الثلج. بعد 
حوالي ساعتين، تكون مكعبات الثلج جاهزة. للحصول على مكعبات الثلج، يكفي 

تحريك الزرين لليمين. ستسقط مكعبات الثلج في الصينية أدناه وتكون جاهزة 
للاستخدام.

جدول التحذيرات
الحلالسببالإشارةنوع الإنذار
.إنذار فتح الباب أغلق الباب أو اضغط على وظيفة إسكات الإنذار لإسكات الإنذار ظل الباب مفتوحا لمدة تزيد عن 2 دقائق.يتم تفعيل الإنذار الصوتي وتومض أيقونة الإنذار 

الصوتي.
تومض شاشة مصابيح دايود درجة الحرارة )°م(، ويبقى إنذار درجة الحرارة

مؤشر الإنذار  مضيئا.
؛ سيتوقف الإنذار الصوتي، درجة الحرارة الداخلية للفريزر غير كافية. اضغط على زر إسكات الإنذار 

حتى يتم  ستومض شاشة الحرارة )°م(، يظل مؤشر الإنذار مضيئا 
الوصول إلى درجة حرارة > -10° درجة مئوية.

تظل أيقونة تحذير انقطاع التيار  مضيئة ويومض مؤشر إنذار التعتيم الطويل
التحذير 

فشل ممتد في الطاقة، يمكن أن يتسبب في زيادة 
الحرارة الداخلية إلى 0° درجة مئوية.

؛ سيتوقف الإنذار الصوتي،  اضغط على زر إسكات الإنذار 
حتى يتم  ستومض شاشة الحرارة )°م(، يظل مؤشر الإنذار مضيئا 

الوصول إلى درجة حرارة > -10° درجة مئوية.

بعض الأصوات الوظيفية التي يمكن أن تسمعها

صوت تشويش عند تشغيل الجهاز للمرة الأولى أو بعد 
فترة توقف طويلة.

وصوت »بررررر« عندما يتم تشغيل الكمبريسور.صوت قرقرة عندما يدخل سائل التبريد في الأنابيب.

صوت أزيز عندما يبدأ صمام الماء أو المروحة في 
العمل.

أما صوت النقر فيأتي من الثرموستات التي تضبط صوت تكسير عندما يبدأ الكمبريسور في العمل.
عدد مرات تشغيل الكمبريسور.
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 طريقة تخزين الأطعمة 
والمشروبات

مفتاح الأشكال
منطقة التبريد

من المقترح أن يستخدم لتخزين المشروبات والحليب والمواد 
الغذائية ومنتجات الألبان، والأطعمة المعلبة، واللبن،و البيض، 

والزبدة والصلصات والمخللات والحلويات

 المنطقة الأكثر برودة: 
منطقة العناية بالطعام 	 °م/ إزالة الثلج الآمن *

من المقترح أن تستخدم لتخزين اللحوم والأسماك واللحوم الباردة 
والمكرونة الطازجة المحشوة والطعام المطهو وبقايا الطعام.

من المقترح أن تستخدم هذه المنطقة أيضًا لإذابة الثلج عن الطعام. 

درج الخضروات والفاكهة

درج منطقة التجميد السريع
يقترح استخدام منطقة أقصى تبريد لتجميد الأطعمة الطازجة 

والطعام المطهو.

أدارج عادية للمجمد
من المقترح أن تستخدم لتخزين الطعام المجمد والأيس كريم.

يوضع الأيس كريم في منطقة الأرفف الخارجية

ملاحظة لا يتوافق اللون الرمادي بمفتاح الأشكال مع لون الأدراج

حيز التبريد
استخدم أوعية بلاستيكية أو معدنية أو ألومنيوم أو 

زجاجية قابلة لإعادة التدوير ورقائق البلاستيك 
لتخزين الأطعمة.

اقتصر دائما على استخدام الأوعية المغلقة لحفظ 
السوائل أو الأطعمة التي قد يصدر عنها رائحة أو 

التي تتأثر بالروائح والنكهات الأخرى، أو قم بتغطيها.
إذا لم يكن لديك سوى كمية ضئيلة من الطعام لوضعها 

في الثلاجة، نوصي باستخدام الأرفف أعلى درج 
تخزين الفاكهة والخضراوات، حيث تعد هذه أبرد 

منطقة في حيز التبريد.

يجب دائما فصل الأطعمة التي يصدر عنها كمية 
كبيرة من غاز الإيثيلين والأطعمة التي تتأثر بهذا 

الغاز، مثل الفاكهة والخضراوات والسلاطة أو لفها 
حتى لا يقل العمر التخزيني لها، على سبيل المثال، لا 

تقم بتخزين الطماطم مع فاكهة الكيوي أو الكرنب.
لتجنب سقوط الزجاجات، يمكنك استخدام حامل 

الزجاجات )متوفر في موديلات معينة(.
لا تقم بتخزين الأطعمة ملاصقة لبعضها، للسماح 

بتدوير كاف للهواء.

حيز التجميد
الفريزر هي مكان التخزين المثالي للطعام المجمد 

وإعداد مكعبات الثلج وتجميد الأطعمة الطازجة في 
حيز التجميد.

عدد الكيلو جرامات الأقصى للأطعمة الطازجة 
الممكن تجميدها لمدة 24 ساعة مبين على لوحة 

الصنع )...كجم/24 ساعة(.
إذا كانت لديك كمية قليلة من الطعام تريد تخزينها في 
الفريزر، فنحن ننصحك باستخدام أكثر منطقة برودة 

في حيز التجميد، وهي المنطقة الوسطى.

												

يمكنك تنزيل تعليمات السلامة، ودليل المستخدم، وكتيب المنتج، وبيانات الطاقة من خلال:
 	docs . whirlpool . euزيارة موقعنا الإلكتروني
 	QR واستخدام رمز الاستجابة السريع
 وكبديل، يمكنك الاتصال بخدمة ما بعد البيع لدينا )راجع رقم الهاتف في كتيب الضمان(. يرجى عند الاتصال بخدمة ما بعد البيع ذكر الأكواد 	 

المذكورة على لوحة تمييز المنتج.
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